

2025·11·4 星期二

新闻热线 15545478968

福彩从业人员走进哈市第一社会福利院

## 传递福彩公益温度

生活报讯(记者李丹)10月31日,哈市民政局、市福彩中心组织福彩从业人员、新闻媒体记者20余人来到哈尔滨市第一社会福利院,开展“公益福彩 益路花开”主题公益活动,通过实地探访、公益讲解与互动交流,近距离感受中国福利彩票的社会责任与公益使命。

据悉,哈尔滨市第一社会福利院是福彩公益金支持单位,于2025年10月启用,占地3.88万平方米,配备500张养老床位及智慧化康养设施。活动当天,大家在福利院工作人员引



导下参观了适老化居住区、康复训练中心、多功能活动室、用餐区等功能区域,体验无障碍设施、健康监测设备及沉浸式文化娱乐活动区,直观感受了福彩公益金资助的成果。

活动中,福利院工作人员详细讲解了福彩公益金在设施建设、日常运营及医养结合服务中的投入情况。通过数据展示与案例分享,大家了解到全市福彩公益金覆盖养老服务、困境儿童帮扶、残疾人康复等领域,持续为民生保障注入温暖力量。一名代销者代表表示:“今天来到福利院,看到老

人们能在舒适温馨的环境里安享晚年,真正明白了福彩‘取之于民、用之于民’的意义。”

“公益福彩 益路花开”活动,是中国福利彩票推出的公益宣传品牌活动,旨在向社会展示福彩公益金使用

成果,进一步提升福利彩票“公益、责任、阳光”品牌价值。哈尔滨市福彩中心将以此活动为契机,持续聚焦“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,传递福彩公益温度,让福彩公益之花在冰城之都向阳盛开。

七台河福彩中心  
走进助老餐厅 宣传公益初心

生活报讯(记者李丹)近日,七台河市福彩中心组织福彩代销者代表走进本地福彩公益金支持建设的助老餐厅,开展“公益福彩 益路花开”主题宣传活动,在烟火气中传递公益温度,让福彩理念深入人心。

走进桃山区桃北街道居家养老服务大厅,明亮整洁的就餐环境、香气扑鼻的营养饭菜与老人们

的欢声笑语相映成趣。工作人员一行细致查看了餐厅的后厨操作间、菜品陈列区和用餐区域,厨师团队按照老年人营养需求精心备餐,南瓜粥、软面馒头等易消化的餐品新鲜出锅,十余种素菜菜品整齐摆放,满足老人的饮食需求。“这里的饭菜种类多、味道好,价格还特别实惠!”正在就餐的左奶奶笑着说道。

探访中,七台河市福彩中心工作人员向餐厅负责人和就餐群众详细介绍福彩公益金的筹集渠道。“每一张福利彩票汇聚的爱心,都转化为助老餐厅的一顿顿热饭、一次次升级,这就是福彩公益的力量。”

工作人员通过生动的案例讲解,让大家清晰了解到福彩公益金“取之于民、用之于民”的公益初心,加深了大家对福彩公益的理解。

双色球中出7注头奖  
筹集公益金1.43亿

开奖日期:2025-11-02

本期销售金额:399,441,700元

开奖号码:16 2 19 12 13 25 10

2日,福彩双色球第2025126期迎来开奖,本期中出一等奖7注,具体中奖情况:浙江1注、山东2注、河南1注、广东1注、四川1注、深圳1注。本期销量3.99亿元,奖池金额28.46亿元,筹集公益金1.43亿元。

据中国福彩微信公众号

## 大爷掉入电诈陷阱 取29万等骗子上门

## 反诈民警及时止付

生活报讯(记者史天一)“你涉嫌一起洗钱案,账户将依法冻结。”“你的身份证信息已经泄露,请协助调查。”……近日,七台河市上演了一场真假警察的交锋,多亏反诈民警及时出动,帮市民王大爷挽回29万元的损失。

10月27日,七台河市公安局反诈中心向新兴分局推送一条紧急预警指令:居民王大爷疑似遭遇电信网络诈骗。接到指令后,新兴分局刑侦大队与新城派出所民警火速出

动。当民警推开王大爷家门时,发现老人已将29万元现金取出备好。

经民警耐心沟通,一起精心策划的冒充“公检法”诈骗案浮出水面:几天前,王大爷接到一个自称“医保局工作人员”的电话,称其医保账户有一笔2.8万元异常报销记录,信息可能泄露,随即电话转接至“哈尔滨市公安局”。随后,一名自称“经侦大队民警”的人告诉王大爷,其名下银行卡涉嫌一起重大“洗钱案”,涉案金额上亿元,要求其配

合调查并严格“保密”,不得告知家人和警方。

此后几天,诈骗分子持续通过电话对王大爷进行精神控制和心理恐吓。尽管王大爷曾心生疑虑,要求查看证件,但对方通过聊天软件视频展示了伪造的警官证、警服等道具,进一步骗取信任。视频中,诈骗分子套出王大爷有29万元存款后,出示所谓的“逮捕令”,先是要求其携款赴京,随后又表示可派“便衣警察”上门取钱。深信不疑的王大

爷于26日、27日分多次从银行取出了现金。

民警赵剑、张鹤龄现场耐心细致地向王大爷剖析了此类冒充“公检法”诈骗的套路和特征,并进行反诈宣传。经过一番讲解,王大爷终于恍然大悟。“差一点钱就没了!真谢谢你们!要不是你们及时赶到,我一辈子的积蓄就全没了!”10月29日上午,王大爷在家人陪伴下来到新城派出所,将一面锦旗送到民警手中。

## 因商标使用闹矛盾 双方争执不下 调解员介入帮解决

生活报讯(记者李威兵)在没有得到商标使用许可的情况下使用他人的餐饮商标,导致双方矛盾激化。日前,在哈市民商事调解中心调解员的劝导下,一场商标纠纷成功化解,避免双方受到更严重的损失。

据悉,申请人张某于2022年7月7日获得某餐饮品牌注册商标证书,被申请人李某经营的哈尔滨市某餐馆在未获许可的情况下,在餐馆橱窗上粘贴该商标进行经营,并在餐具

上印有该商标进行宣传。张某曾以电话通知和现场告知等途径,要求李某停止使用该注册商标进行经营以及销售活动,但李某仍继续经营获利。为此,张某向当地市场监管管理局投诉举报、向哈尔滨市某人民法院提起诉讼,要求被申请人李某经营的哈尔滨市某餐馆支付商标使用费1万元及诉讼费25万元。

今年10月中旬,调解员首先审

被申请人联系。被申请人称其从前经营者处接手该餐馆后,所有室内装修和餐具装饰没有任何改变,对注册商标侵权并不知晓。调解员劝说双方,在征得经营者尤某同意后,让尤某共同参与调解。此时尤某才说出了隐藏的内情:原来尤某曾与申请人张某共同经营这家餐馆,申请人在没有征得尤某同意的情况下,擅自申请了商标。由于尤某对知识产权保护缺乏了解,并没有提出异议。后来申请人和尤

某不再合作,如今尤某将餐馆出兑给被申请人,却遭到申请人起诉。

在调解员的劝导下,三方最终签订调解协议:(1)尤某向被申请人退还2000元商标使用费,被申请人向申请人支付2000元注册商标使用费,并承诺今后不再使用该注册商标;(2)申请人自收到商标使用费之日起,3个工作日内撤回向哈尔滨市某人民法院提交的民事起诉书,同时撤回向市场监督管理局提交的投诉书,并放弃一切其他民事要求。

新街派 XINJIEPAI 新街派 XINJIEPAI  
新生活 XINSHENG 新视窗 XINSHICHAO

2025.11.4 星期二 乙巳年 九月十五

主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23-0017

总第12928期 今日8版

哈市落地国产小客车  
新车上牌“一件事”  
03 线上选号上牌



“中国好人”肖毅  
06 用镜头与画笔  
定格红色记忆

种类增多 妙招频出  
05 冰城人囤秋菜  
玩儿出新花样



哈理工研发“眼动轮椅”  
05 眼睛看哪就走哪  
助力老年人出行

大爷被洗脑  
银行取29万  
等骗子上门拿  
民警及时赶到止损  
08

4日	日	晴		8°C	西南风2-3级
5日	日	多云有阵雨		9°C	偏南风2-3级
6日	日	多云		-1°C	偏西风2-3级

亚布力实现三山联网  
今冬滑雪可“一站式”  
打卡全雪道 02

更亲 更近 更懂你  
4种/报料方式/  
本报官微 本报官博  
龙头新闻APP 生活报网

